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а)Решите уравнение 

б)Найдите корни, принадлежащие отрезку 
Решение:

……………………………………………………
………………………….

1способ: отбор  корней  по        графику



2 способ:  отбор корней по окружности



3 способ: отбор корней неравенством



4 способ: отбор корней по значениям n

n -1 0 1 2



Ответ
:

а
)

б)



a)Решить уравнение
     sin2x = cosx

б)Найдите корни принадлежащие 
промежутку

    сosx = 0                 или                   sinx =

1.



1способ

при  n = 0                                   при  k = 0                                            

  при  n = 1                                    при  k = 1

при  n = -1                                    при  k = -1

при  n = -2

; ;;

;
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;
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2способ

                                   

0000000щ00



Ответ:

а
)

б)



Найдите все решения уравнения

принадлежащие отрезку [1;2] 

2.



неравенством

Отве
т: 



    а)Решите уравнение

б)Найдите все корни, принадлежащие 
промежутку

Решени
е:

3.



1способ:

0000000щ00

 

1.



2спосо
б

1

Ответ:
б) 

-1



3способ

        n    -3     -2    -1     0



4способ





ОТВЕТ:

а
)

б)


